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Kořeny veškerého našeho utrpení spočívají v pocitu oddělenosti od  
existence, bytí. 
Máme vědomí, které rozděluje věci. Chápe je potom jako „já“ a „ne 
já“, „moje“ a to co „není mé“, co jsou „mojí lidé“ a zase „tvojí“, jako 
„můj“ nebo „tvůj národ“. V rozdělováním všech těchto věcí se cítíme 
ostatními ohroženi. Strach se otočí v rasovou válku, konflikt a další 
formy násilí. 
 
Zůstává nám tedy možnost  spásy ? Či máme zůstat svazkem 
pesimistických filozofů a otupělými diváky, kteří naříkají nad vlastní 
kolektivní zkázou? Není to potřeba. 
 
My jakožto lidstvo jsme na pokraji obrovského přechodu 
z oddělenosti do Jednoty. Mohli bychom se probudit z temnoty do 
světla, z nepravdy do pravdy. Mohli bychom uskutečnit Jednotu 
všech žijících bytostí (věcí). 
 
Skrze každého z nás můžou být prožívány různé životy, daleko od 
ostatních v různém prostoru a čase. Ale biologický, emocionálně a 
spirituálně jsme jedno. 
 
Je tady pouze jedno tělo. To co se stane zvířatům v mořích, se děje 
nám – mužům a ženám. To co se stane lesům, stane se nám v 
našem těle, protože naše těla jsou jako stromy, které byli stvořeny 
na stejné Zemi. Nejsou tedy naše těla pohybující se hmotou, která 
je vybavena  inteligencí? 
 
Svědomité úsilí k vyléčení Země se bude manifestovat jako 
bezpodmínečné léčení našich vlastních těl. 
 
Je tady pouze jedna mysl. A to je mysl, která procházela našimi 
předky, námi a mohla by pokračovat v žití skrze naše děti a jejich 
potomky.  Kolektivní trápení nebo strach, kterým trpěli naši vlastní 
předkové na jedné straně světa, se projevovalo jako noční můry 
někomu jinému, kdekoliv jinde na světě.  Naše potěšení a bolesti 
jsou nekonečně propojeny. Jsme jedno a nemůžeme pokračovat v 
našem dalším žití (bytí) v iluzi oddělenosti. 
 
Je tu pouze jedno vědomí. Žijeme v námi vytvořeném vesmíru. 
Každý probuzený jedinec do Jednoty automaticky ovlivní několik 
tisíc lidí, posouvajíce je směrem po jediné alternativní cestě a tou je 
prožívání pravdivé skutečnosti. 
 



Naše prožívání reality se mění, měli bychom jít dále, objevovat nové 
a nové cesty života a lásky. Měli bychom tvořit lepší planetu pro 
současné i budoucí bytí. To je náš společný osud. 
 
 


